Island

Staatsform: Republik

Hauptstadt: Reykjavik

Fläche: 103 000 km 2 

Bevölkerung: 300 000

Währung: isländische Krone
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Island ist für die Schönheit seiner Natur und seine unberührten Landschaften berühmt. Ein einzigartiges Panorama wird von Vulkanen und Gletschern dominiert. Heiße Quellen sind beliebt als Freibäder und für Wellness-Anwendungen und ziehen zahlreiche Touristen an.

Auch Angeln, Floßfahrten auf den Flüssen und Geländetouren mit Allradwagen locken Jahr für Jahr Besucher ins Land. Die ersten Siedler kamen im 8. Jahrhundert nach Island.

Sie kamen aus Norwegen oder waren keltische Stämme von den britischen Inseln. Jahrhundertelang lebten sie unabhängig und beschrieben ihre Abenteuer in Erzählungen, den so genannten „Sagas“. Islands Parlament wurde im Jahr 930 gegründet, was das Land zu einer der ältesten parlamentarischen Demokratien der Welt macht.

Die 63 Abgeordneten des „Alþing“ genannten Parlaments werden alle vier Jahre gewählt. Die Wirtschaft beruht auf Fischerei, auf Wirtschaftszweigen, die die Geothermie der Insel nutzen, und auf modernen Dienstleistungen im Bereich der Informationstechnologien.

Die bildende Kunst Islands wurde stark von der Landschaft des Landes beeinflusst. Volksmusik ist neben Popmusik weiterhin beliebt. Die isländischen Musiker Björk, The Sugarcubes und Sigur Rós sind auf der ganzen Welt bekannt.

Nützliche Links

Die offizielle Website der Regierung Islands dient als Portal für alle Internetseiten der einzelnen Ministerien. Jedes Ministerium hat eine eigene Startseite mit Informationen über Portfolio, Zuständigkeitsbereiche und Aktivitäten sowie geltende Gesetze und Bestimmungen. Auf der Website ist außerdem das politische Programm der aktuellen Regierung veröffentlicht. 

Die offizielle Tourismus-Website Islands bietet umfassende Informationen zu Aktivitäten und Reisen im Land, Broschüren zum Herunterladen und Tipps für die Nutzung der öffentlichen Verkehrsmittel.

